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شادی در محله‌های کم‌برخوردار اصفهان 
 شهرداری اصفهان همزمان با برگزاری جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان، برنامه‌هایی را

برای شادی‌آفرینی در محله‌های کم‌برخوردار تدارک دیده است‌

پایان چین اول برنج 
برداشت چین اول برنج در مازندران کامل و آنطور که خبرها حاکی 
است برداشت رتون‌ یا چین دوم )برنج رتون از پرورش دوباره 
ساقه‌های شالی پس از برداشت محصول اول به‌دست می‌آید(، 
نیز آغاز شد. به گزارش همشهری، معاون بهبود تولیدات گیاهی 
سازمان جهادکشاورزی مازندران با اشاره به برداشت مکانیزه کشت 
اول برنج گفت: برداشت اول برنج در مزارع شالیزاری انجام شد و 
کشاورزان کار برداشت دوم را آغاز کرده‌اند. احسان عباسپور با بیان 
اینکه در وضعیت برداشت رتون و کشت مجدد برنج در مازندران 
هستیم، اظهار کرد: پیش‌بینی می‌کنیم برداشت رتون و کشت دوم 
در مازندران به 300هزار تن شلتوک برسد و حدود 120هزار تن 
برنج سفید نیز برداشت شود. او با اشاره به برداشت مکانیزه برنج 
در کشت اول افزود: سطح زیرکشت برنج در کشت اول به 209هزار 
هکتار رسید و پیش‌بینی تولید برنج نیز یک میلیون و 350هزار 
تن شلتوک بود.  او با تأکید بر اینکه امسال در 41هزار هکتار رتون 
کشت و کار شد، خاطرنشان کرد: سطح کشت دوم برنج نیز 63هزار 

هکتار بود که تا نیمه اول آبان کشت می‌شود.‌

‌خبر روز 

اقتصاد

عدد خبر

میزخبر

اختصاص ۵۰۹۶ میلیاردتومان اعتبار محرومیت‌زدایی به چهارمحال و بختیاری
‌علی شهریارپور، رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی چهارمحال و بختیاری: 509میلیارد و 600میلیون تومان 
اعتبارمحرومیت‌‌زدایی کشور به استان اختصاص یافته که در مقایسه با اعتبارات محرومیت‌زدایی سال1401 

از رشدی معادل 7.1درصد برخوردار شده است.

صرفه‌جویی ۱۰۰۰میلیارد تومانی در پروژه خط دوم آبرسانی به شیراز
‌سیاوش بدری، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای فارس: پروژه خط دوم آبرسانی از سددرودزن به شیراز در سفر 
آینده رئیس‌جمهوری به فارس بهره‌برداری می‌شود که با بهره‌برداری از آن هزار میلیارد تومان صرفه‌جویی 

می‌شود.

 علت فوت دانش‌آموز عشایری
در خوزستان چه بود؟

در هفته جاری یک دانش‌آموز دختر به نام مستانه شاهپری 
در منطقه عشایری ایذه درگذشت‌ و خبر فوت او منتشر شد‌ 
که حالا رئیس آموزش و پرورش عشایری خوزستان دلیل 

فوت  او را زنبورگزیدگی اعلام کرد. 
‌رضا فرامرزی‌، توضیح داده است که مستانه شاهپری، 
دانش‌آموز پنجم پایه دبستان شهید بداغی عشایر ایذه بود 

که بسیار زود از بین ما رفت.‌

جهاد روشنایی در بوشهر
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق بوشهر از اجرای طرح 
عملیات جهادی روشنایی خبر داد و گفت: پیش‌بینی شده با 
اجرای کامل این طرح شاهد بهبود وضعیت روشنایی در معابر 
شهری در شهرستان‌های مختلف استان باشیم. به گزارش 
تسنیم، غلامرضا حشمتی عبور بدون خاموشی از تابستان را 
دستاورد مهم شرکت توزیع برق استان دانست و اظهار کرد: 
همکاری مشترکان در بخش‌های خانگی، صنعتی، کشاورزی، 
دستگاه‌های اجرایی و اداری بوشهر در رعایت الگوی مصرف 
برق در فصل گرما ستودنی است. به‌گفته او، با برنامه‌ریزی و 
طراحی لازم در فصل گرما امسال بدون خاموشی عبور کردیم 
و مشترکان به‌ویژه مشترکان خانگی از برق پایدار بهره‌مند 
شدند. حشمتی، از اجرایي شدن طرح جهادی روشنایی در 
بوشهر خبر داد و بیان کرد: با اجرای این طرح روشنایی در 

130نقطه از محلات جنوبی شهر بوشهر بهبود یافت.

تولید 85درصد نیاز دارویی 
دامپزشکی در سمنان 

مدیرکل دامپزشکی سمنان با اشاره به فعالیت ۱۵شرکت 
دارویی با تولید ۴۴۶قلم انواع داروی دام و طیور در این 
استان گفت: ۸۵درصد انواع داروهای دام و طیور کشور در 
این استان تولید می‌شود. به گزارش ایرنا، حمیدرضا حسینی 
با بیان اینکه سمنان از نظر تعداد کارخانه تولید داروهای 
دامپزشکی، رتبه دوم و از لحاظ تنوع دارویی، رتبه اول 
کشور را دارد، افزود: ۵۰تن دارو نیمه نخست امسال از استان 
سمنان به ۲کشور صادر شد. به‌گفته او، احیای واحد تولیدی 
راهبردی مکمل ویتامین معدنی با اعتبار ۳۰۰میلیارد ریال با 
اشتغال برای بیش از ۶۰۰نفر به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم 
ازجمله دستاوردهای اداره‌کل دامپزشکی استان سمنان در 

نیمه نخست امسال بود.

 خوزستان

 بوشهر

 سمنان

 مناطق آزاد جدید
 کجا تشکیل می‌شوند؟

رئیس‌جمهور چند روزی است که ۲قانون ایجاد مناطق آزاد 
تجاری – صنعتی سرخس و مازندران را برای اجرا به دبیرخانه 
شورای‌عالی مناطق آزاد تجاری- صنعتی و ویژه اقتصادی و 

وزارت امور اقتصادی و دارایی ابلاغ کرده است.
مناطق آزاد محدوده‌های جغرافیایی هستند که با هدف 
حمایت از صنعت داخلی و تسهیل واردات، صادرات و 
ترانزیت کالا معمولا در نزدیکی مرزها و مبادی گمرکی ایجاد 
می‌شوند و قوانین محدودتر و تشریفات گمرکی ساده‌تری 
 نسبت به سرزمین اصلی دارند. اما درباره 2 منطقه آزاد

 جدید چه می‌دانید؟‌

سی‌وپنجمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
اصفهان با اجرای بیش از 280برنامه شهری و محله‌محور همراه است. 
شهر اصفهان سال‌های زیادی است که میزبان جشنواره فیلم کودک 
است و امسال هم شهرداری اصفهان کمیته برنامه شهری و کمیته 
برنامه محلی و منطقه‌ای را تشکیل داده تا فضای جشنواره در سطح 
شهر و به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار احساس شود. شهرداری اصفهان 
به‌عنوان متولی برگزاری جشنواره فیلم کودک با توجه به میزبانی از 
مهم‌ترین رخداد فرهنگی در این شهر، برنامه‌های متنوع و مختلف 

شهری را به اجرا درآورده است.

محمود مولاییگزارش
روزنامه‌نگار

2کمیته در شهرداری 

معاون فرهنگی و هنری سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان به همشهری گفت: »با 
توجه به نگاه شهرداری اصفهان به جشنواره فیلم کودک به‌عنوان یک رخداد فرهنگی و 
اجتماعی که همه ابعاد مرتبط با کودکان و نوجوانان را در برمی‌گیرد، امسال فعالیت‌های 
خود را در 2کمیته برنامه‌ شهری و کمیته برنامه محلی و منطقه‌ای شروع کرده است.« 

جالب اینکه برنامه‌های شهری شهرداری اصفهان بعد از افتتاح جشنواره بین‌المللی 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان، در سطح شهر و محله‌های کم‌برخوردار شروع شده است و 
با پایان یافتن جشنواره‌، برنامه‌های شهری برای کودکان و نوجوانان نیز به پایان می‌رسد. 
میثم بکتاشیان با تأیید این خبر ادامه داد: »رویکرد شهرداری اصفهان این است که 

برنامه‌های خود را بیشتر در محله‌های کم‌برخوردار اجرا کند.« 

برنامه های شاد برای دانش‌آموزان محله‌های کم‌برخوردار  

به‌گفته دبیر اجرایی جشنواره فیلم کودک اصفهان، برنامه »جُنگ شهری« با حضور 
مجریان مورد علاقه کودکان مانند مسعود روشن‌پژوه، خاله‌شادونه، پنگول و... اجرا 
مي‌شود تا لحظات شاد و خوشی را برای کودکان فراهم آورد. بکتاشیان همچنین اعلام 
کرد که روزانه 1000دانش‌آموز از مناطق کم‌برخوردار با سرویس رایگان به محل برگزاری 
جشنواره فیلم کودک و نوجوان می‌روند تا از تماشای فیلم‌ها لذت ببرند. معاون فرهنگی 
و هنری سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان یادآور شد: »روزانه 1000دانش‌آموز از 
مدارس شهر اصفهان و به‌خصوص از مدارس دخترانه با هماهنگی اداره آموزش و پرورش، 
امکان حضور در جشنواره فیلم کودک را پيدا ميك‌نند؛ چنان‌که دانش‌آموزانی که اغلب در 
مدارس محله‌های کم‌برخوردار شهر و حتی برخی شهرهای اطراف اصفهان حضور دارند، 
با اتوبوس از‌ مدرسه به محل جشنواره فیلم اعزام می‌شوند تا به تماشای فیلم‌ها بنشینند.«  
معاون فرهنگی و هنری شهرداری اصفهان تأکید کرد: »خانواده‌های اصفهانی خاطرات 
خوبی از دوره‌های گذشته این جشنواره دارند. ما این جشنواره را نه به‌عنوان یک فستیوال 

سینمایی، بلکه به‌عنوان یک رخداد فرهنگی و اجتماعی می‌بینیم.«

حضور در محله‌های کم‌برخوردار  

در برنامه‌های شهرداری اصفهان برای کودکان و نوجوانان اولویت اجرای برنامه 
شاد در محله‌های کم‌برخوردار است. بکتاشیان که در ایام برگزاری جشنواره 
فیلم کودک به‌عنوان دبیر جشنواره هم فعالیت می‌کند، درباره اجرای برنامه‌های 
محله‌محور گفت: »در حوزه محله‌محور سعی کردیم با همکاری معاونان فرهنگی 
شهرداری‌های 15گانه اصفهان برنامه‌های شاد و متنوعی را اجرا کنیم؛ به همین 
دلیل حدود 280برنامه با موضوع شادی‌آفرینی ازجمله شادپیمایی، عروسک‌های 
تن‌پوش و نورانی، بازی‌های خلاقانه، نمایش فیلم، تئاتر کودک و نوجوان و 

همچنین تئاتر کمدی و خیابانی در دل محله‌ها اجرا مي‌شوند.«
معاون فرهنگی و هنری سازمان فرهنگی شهردار‌ اصفهان معتقد است هدف از 
اجرای این برنامه‌ها امیدآفرینی و بهره‌مندی همه کودکان و نوجوانان شهر از این 
رویداد است. معاون فرهنگی شهرداری اصفهان عنوان کرد: »هدف ما توجه به همه 
اقشار است؛ ازجمله کودکان کوشا، توان‌خواه جسمی و بیمار؛ بنابراین سعی شده 
است با برنامه‌ریزی‌های انجام شده هم پخش فیلم و هم برنامه‌های شادی‌آفرین را  

در 2بیمارستان سیدالشهدا)ع( و امام حسین)ع( ‌داشته باشیم.« 

سرزمین زندگی 

به‌گفته معاون فرهنگی و هنری سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان، یک برنامه جدید 
شهری نیز برای نخستین‌بار در ایام جشنواره فیلم کودک اجرا می‌شود. میثم بکتاشیان 
در این‌باره گفت: »برای نخستین‌بار در طول ادوار جشنواره فیلم کودک اصفهان، از همه 
کنشگران، مؤسسات، ثمن‌ها، نهادها، خیریه‌ها، گروه‌ها‌‌ و آموزشگاه‌هایی که در حوزه 
کودک و نوجوان فعالیت می‌کنند، دعوت شده تا خدمات خود را در 80غرفه در سالن 
بین‌المللی اصفهان ارائه دهند. به این ترتیب، خانواده‌های اصفهانی به همراه کودکان و 
نوجوانان خود می‌توانند در این غرفه‌ها حضور پیدا کنند و از این خدمات بهره‌مند شوند.«  
او ادامه داد: »این برنامه‌ها با عنوان سرزمین زندگی و با حضور فعالان و کنشگران حوزه 
کودک و نوجوان از 18تا 21مهر از ساعت 5بعدازظهر در مرکز همایش‌های بین‌المللی 

اصفهان برگزار می‌شوند.«
معاون فرهنگی و هنری سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان تأکید کرد: »هر منطقه با 
توجه به فضایی که برای کودکان ایجاد کرده، برنامه‌های بسیاری در ساعات مختلف روز 

دارد، ولی به‌طور کلی اغلب برنامه‌ها در ساعات عصر برگزار می‌شود.«

سی‌وپنجمین 
دوره جشنواره بین‌المللی 

فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
اصفهان با اجرای بیش از 

280برنامه شهری و محله‌محور 
همراه است. شهرداری اصفهان 

کمیته برنامه شهری و کمیته 
برنامه محلی و منطقه‌ای را 

تشکیل داده تا فضای جشنواره 
در سطح شهر و به‌ویژه در 

 مناطق کم‌برخوردار
 احساس شود

معاون فرهنگی و هنری سازمان 
فرهنگی شهرداری اصفهان: 
هدف از اجرای برنامه‌های 
شهرداری امیدآفرینی و 

بهره‌مندی همه کودکان و 
نوجوانان شهر از این رویداد 
است؛ به همین دلیل، برای 
بهره‌مندی کودکان کوشا، 

توان‌خواه جسمی و بیمار سعی 
شده است هم پخش فیلم و 

هم برنامه‌های شادی‌آفرین در 
 2بیمارستان سیدالشهدا)ع(

 و امام حسین)ع(
برگزار شود‌

پروژه‌های شهرهای دوستدار کودک به‌طور عمده جهت 
ایجاد فرصت برای کودکان در راستای شکل دادن و یا 
تغییر محیط پیرامون شان است. از این منظر طرح‌های 
دوستدار کودک به‌دنبال اعطای حق شهروندی به 
 بچه‌ها، توسعه آگاهی، بالابردن مشارکت جمعی،
کم کردن میزان خشونت علیه کودکان، توجه به 

موضوعات زیست‌محیطی و... است. 
از سال 1397 با همکاری یونیسف در ایران 12شهر 
پایلوت دوستدار کودک معرفی شدند. شهرهای اوِز، 
بندرعباس، تبریز، تهران، رشت، سمنان، شیراز، 
کرمان، گرگان، مشهد، همدان و یزد به‌عنوان شهرهای 
دوستدار کودک انتخاب شدند. به‌گفته مدیر پروژه‌های 
شهر دوستدار کودک وزارت کشور، این شهرها در این 

مدت به‌عنوان شهر پایلوت و شهر اصفهان به‌عنوان 
کاندیدای شهر دوستدار کودک معرفی شده ‌است. شهر 
اصفهان اکنون در حال برگزاری سی‌وپنجمین دوره 
جشنواره بین‌المللی فیلم کودکان و نوجوانان است. 
جالب اینکه این بیست و سومین میزبانی جشنواره فیلم 
کودک محسوب می‌شود و اکنون اصفهان در راستای 
شهرهای دوستدار کودک فعالیت می‌کند. چنان‌که 
این شهر تنها برگزارکننده جشنواره فیلم کودک 
نیست و با اجرای برنامه‌های شاد و مفرح برای کودکان 
در جای‌جای اصفهان در این مسیر گام برداشته است. 
در حال حاضر ‌3هزار شهر دوستدار کودک در شبکه 
جهانی شهرهای دوستدار کودک یونیسف وجود دارد 
که این شهرها در حوزه‌های مختلف تعاملاتی با یکدیگر 
 دارند و هنوز هیچ شهری از کشور ایران عضو این شبکه

جهانی نیست. 

مکث
برنامه‌های محله محورشهرهای دوستدار کودک

برنامه‌های شهری

منطقه آزاد تجاری- صنعتی سرخس 

نفر
42179

جمعیت

هکتار
5480

مساحت

 شمال شرق‌
خراسان رضوی

اتصال به نقطه صفر 
مرزی ترکمنستان

مزیت

موقعیت

 سرمایه‌گذاری شرکت‌هایی از ‌‌ چین، روسیه، ترکیه
امارات متحده عربی و افغانستان

حوزه فعالیت

منطقه آزاد تجاری- صنعتی مازندران 

3.283.582
هکتارنفر

1605
مساحت

استان  مازندران

نخستین نمونه 
منطقه آزاد تجاری 

غیرمتمرکز

مزیت

موقعیت

 صادرات، واردات
محصولات واحد‌های تولیدی و صنعتی

حوزه فعالیت

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 
اردبیل گفت: راه‌اندازی مجدد ۲۰ واحد 
راکد هدف‌گذاری‌ شده بود که در نیمه اول 
امسال ۱۳واحد به چرخه تولید بازگشتند. 
به گزارش مهر، هاشم علایی اظهار کرد: با 
بازگشت این واحدهای تولیدی به چرخه 
تولید، برای بیش از ۲۰۰نفر اشتغال‌زایی 
شد. همچنین شرکت شهرک‌های صنعتی 
اردبیل در میان گروه سوم شهرک‌های 

صنعتی موفق به کسب رتبه برتر شد.

۱۳
واحد راکد  

اردبیل

مدیرکل بنیاد مسکن خراسان شمالی 
گفت: ۴۰هزار واحد مسکن روستایی 
خراسان شمالی تا سال۱۴۱۰ مقاوم‌سازی 
می‌شود. به گزارش تسنیم، هادی زارعی 
اظهار کرد: 100هزار واحد مسکونی 
غیرمقاوم در روستاهای خراسان شمالی 
وجود داشت که از این تعداد 60هزار واحد 
در این مدت بازسازی و باقیمانده تا پایان 

سال1410 بازسازی و مقاوم‌سازی می‌شود.

40000
مسکن  

خراسان شمالی

معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان 
جهادکشاورزی آذربایجان‌شرقی با بیان 
اینکه سالانه ۵۰هزار تن هلو در 4هزار 
هکتار باغ این استان تولید می‌شود، گفت: 
میانگین تولید سالانه این محصول در 
کشور ۵۰۰ هزار تن است که سهم 
آذربایجان شرقی 10درصد می‌شود. به 
گزارش ایرنا، اکبر کرامتی اظهار کرد: 
۴۰درصد هلوی استان به‌صورت فرآوری و 

۶۰درصد تازه‌خوری می‌شود.

۱۰
درصد

آذربایجان شرقی

رئیس اداره بازرگانی خارجی صنعت، معدن 
و تجارت خراسان رضوی گفت: براساس 
آخرین آمار در ‌5ماه نخست امسال 
۲۸میلیون دلار کالا از خراسان رضوی به 
کشور پاکستان صادر شده که در مقایسه با 
مدت مشابه سال قبل از نظر وزن ۵۲درصد 
و از نظر ارزش ۷۹درصد افزایش داشته 
است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
محمدعلی امیرفخریان افزود: این ارقام 
نشان‌دهنده ارتباط مؤثر با این کشور است.

۵۲
درصد

خراسان رضوی

مازندران

تی
حج

د 
جی

ی/ م
هر

مش
س: ه

عک

جمعیت

 209000 

 63000 

 41000 

هکتار 1350 
تن

هکتار
تن

هکتار
تن

 300000 

120000 

 سطح 
 پیش‌بینیزیرکشت اول

تولید  چین اول

 سطح 
 پیش‌بینی تولیدزیرکشت دوم

 کشت دوم

 سطح 
  پیش‌بینی زیرکشت رتون

تولید رتون

280280
تعداد برنامه

220220
تعداد غرفه

220220
تعداد محله

1414  الیالی  2121مهرمهر
زمان برگزاری

1818  الیالی  2121مهرمهر
زمان برگزاری

هنر و فرهنگ   
شهردار اصفهان معتقد است که جشنواره فیلم‌های کودک و نوجوان وارد 
تار و پود هنر و فرهنگ اصفهان شده است. علی قاسم‌زاده به همشهری 
گفت: »با توجه به تأکید شهرداری و شورا، در حال حاضر به‌صورت 
ویژه به محات شهر پرداخته می‌شود. بر این اساس از معاونان 
شهرداری‌های مناطق 15گانه اصفهان خواسته شده تا برنامه‌های 
جنبی را در ۲۲۰محله انجام دهند.« او ادامه داد: »به همین دلیل، 
هم‌اکنون برنامه‌های متنوع و مختلف شهری در محله‌های 

اصفهان برگزار می‌شود.«‌


